




Glue / Cola / PegamentoA1 13 g

4,5x30 mmFlanged head screw / Parafuso flangeado / Tornillo de cabeza flangeadaH7

L Drum lock / Tambor minifix / Tambor minifix 12 mm

D20 Handle / Puxador Athos / Tirador 720 mm

40 x 40 mmPlastic foot / Sapata / Pie plásticoC23

Q9 Clotes rack support / Suporte cabideiro / Soporte perchero -

10x10Nail / Prego / ClavoN

350 mmL17 Telescopic slide / Corrediça telescópica / Corredera telescópica

Bottom rail / Trilho inferior / Carril inferior -G22

Flanged head screw / Parafuso flangeado / Tornillo de cabeza flangeadaE23 5,0x35 mm

G Structural screw / Parafuso estrutural / Tornillo estructural 5,0x50 mm

A8 Flat head screw / Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 3,5x20 mm

P5 Flat head screw / Parafuso chato especial / Tornillo de cabeza plana 3,5x14 mm

IDENTIFICATION OF ACCESSORIES
IDENTIFICAÇÃO DOS ACESSÓRIOS/ IDENTIFICACIÓN DE ACCESORIOS

30 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160  mm

C1 Metal claw / Garra de metal / Garra metal -

Q3 Clothes rack / Cabideiro tubo / Perchero -

H Allen key / Chave allen / Liave allen 3 mm

I -Structural screw cover/Tampa parafuso estrutural/Tapa tornillo estructural

O Flat head screw / Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 4,5x45 mm

M Bore patch adhesive / Tapa furo adesivo / Tapones adhesivo -

W5 -Top rail / Trilho superior / Carril superior

F Wooden dowel / Cavilha / Taquete 8x50 mm

E3 Shelf bracket / Suporte de prateleira / Suporte de repisa 8x7 mm

E Wooden dowel / Cavilha / Taquete 8x30 mm

24

1

1

2

16

3

1

17

151

16

17

10

4

32

60

68

16

33

4

8

53

10

15

15

4

4

6

6

1

4

J Simple minifix screw / Haste minifix simples / Tornillo minifix simple -

M1 Flat head screw / Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 3,5x25 mm

Top guide / Guia superior / Guía superior -C29A

Bottom guide / Guia inferior / Guía inferior -C29B

Flanged head screw / Parafuso flangeado / Tornillo de cabeza flangeada 3,5x12 mmC29C

C29D Stop pin / Batente / Batiente -

Flat head screw / Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 3,5x20 mmC29E



E

PRE-ASSEMBLE
PRÉ-MONTAGEM / PRE ARMADO

4

01

02

03



05

04

5

06

MARKING
MARCAÇÃO
MARCADO

P5
P5

Q9

MARKING
MARCAÇÃO
MARCADO

P5 P5

Q9



SEPARATE THE TWO PARTS OF THE METAL SLIDE TO THE ASSEMBLY FOLLOWING THE INSTRUCTIONS BELOW.
SEPARE AS DUAS PARTES DA CORREDIÇA METÁLICA PARA A MONTAGEM SEGUINDO AS INSTRUÇÕES ABAIXO.
SEPARAR LAS DOS PARTES DE LA CORREDERA DE METAL PARA EL ARMADO Y SEGUIR LAS INSTRUCCIONES ABAJO.

MARKING
MARCAÇÃO
MARCADO

P5

MARKING
MARCAÇÃO
MARCADO

P5

L17A

L17B L17A

09

08

07

6

L17A



MARKING
MARCAÇÃO
MARCADO

P5

F

MARKING
MARCAÇÃO
MARCADO

P5

A1

10

L17A

12

11

L17A

7

MARKING
MARCAÇÃO
MARCADO

P5 P5

Q9



ASSEMBLY
MONTAGEM / ARMADO

E23

14

13

8

C23



L

M

15

9

16



17

18

10



L

M

I

G

G

H

19

11

20



4"
10cm

C1

N

12

21

22



23

13

24



A1

L

M

14

26

25



MARKING
MARCAÇÃO
MARCADO

P5

MARKING
MARCAÇÃO
MARCADO

P5

28

L17B

27

15

L17B



At the end of the assembly, insert the screw cover / hole plugs in the apparent holes.
Ao final da montagem, insira a(s) tampa(s) de parafuso / tapa furos nos furos que ficarem aparentes.
Al final del conjunto, coloque la tapa tornillo / tapón plástico en los agujeros que se hagan evidentes.

C29E

C29D

30

29

16



Door assembly FROM THE INSIDE
Montagem da porta pela FACE INTERNA

Montaje de la puerta para el LADO INTERIOR

!

17

31

32



C29C

C29C

Door assembly FROM THE INSIDE
Montagem da porta pela FACE INTERNA

Montaje de la puerta para el LADO INTERIOR

!

C29

C29

2 8
m

m

34

33

18

C29A

C29B



C29C

2º

1º

Door adjustment
Regulagem porta

Ajuste de la puerta

36

35

19


